联合国 AS



Distr. GENERAL

A/52/862 S/1998/290 1 April 1998 CHINESE

ORIGINAL: ENGLISH

大会 安全理

事会

第五十二届会议

第五十三

年

议程项目 36、37 和 87

巴勒斯坦问题

中东局势

调查以色列侵害占领区巴勒斯坦人民

和其他阿拉伯人人权的行为特别

委员会的报告

1998年4月1日

巴勒斯坦常驻联合国观察员给秘书长的信

我愿意补交我以前关于以色列政府官员不断发表不负责任的声明的信,这些声明的唯一作用是进一步破坏中东和平进程的脆弱结构,并清楚地证明当前以色列政府的既定政策是继续违反国际法和联合国各项决议。

1998 年 3 月 31 日,以色列总理本雅明·内塔尼亚胡先生视察了位于西岸的一个非法的以色列人移民点 Maale Adumim,然后他称该移民点为"大耶路撒冷的一部分",并声言"我们正致力于这块地方的发展"。鼓吹"大耶路撒冷"或"大以色列"等想法应受到最强烈的谴责,因为这些想法明显地体现扩张主义的殖民主义

A/52/862 S/1998/290 Chinese Page 2

政策。最近的这些声明直接违反安全理事会和大会关于耶路撒冷地位的各项决议和蔑视联合国其他每一会员国的立场。这些声明也违反双方达成的各项协议,将耶路撒冷的未来留到最后地位阶段交由双方谈判。

又值得指出的是,上述声明是在美国中东和平进程特使丹尼斯·罗斯先生结束 对本区域访问之后只有一天作出的。由于以色列采取顽固态度和企图逃避根据达 成的协议所应负的义务,这次访问没有产生任何具体结果。显然,这些声明只证实 以色列在这方面的消极意图。

请安排将本信作为大会第五十二届会议议程项目 36、37 和 87 的正式文件和安全理事会的正式文件分发为荷。

巴勒斯坦常驻联合国观察员 纳赛尔·基德瓦(签名)

- - - -